

Госавтоинспекция ОМВД России по Катав-Ивановскому району обращается к родителям-водителям: не оставляйте детей одних в автомобиле!

Госавтоинспекция напоминает взрослым о недопустимости оставления детей без присмотра в салоне автомобиля. Согласно п.12.8 Правил дорожного движения Российской Федерации водителю запрещается оставлять в транспортном средстве на время стоянки, ребенка в возрасте младше 7 лет в отсутствие совершеннолетнего лица.

Ответственность за совершение указанного правонарушения предусмотрена частью 1 статьи 12.19 КоАП Российской Федерации и влечет за собой наказание в виде предупреждения или штрафа в размере 500 рублей. А также, за оставление в опасности ребенка предусмотрена уголовная ответственность по статье 125 Уголовного кодекса Российской Федерации «Оставление в опасности».

Уважаемые родители! Вот восемь причин, почему нельзя оставлять ребенка без присмотра в машине даже на пять минут:

1. Неправильно припаркованное транспортное средство могут эвакуировать.
2. Автомобиль могут угнать.
3. Может произойти дорожно-транспортное происшествие.
4. Ребенок может задохнуться.
5. Ребенок может получить тепловой удар или переохлаждение.
6. В машине может произойти возгорание.
7. Ребенок может завести автомобиль и тронуться с места.
8. Машина может утонуть в водоеме.

Уважаемые родители! Помните, безопасность детей в автомобиле зависит напрямую от Вас. Строго следуйте требованиям Правил дорожного движения!

Если Вы стали свидетелем того, что в транспортном средстве находится ребенок без присмотра взрослых в жаркую погоду, не проходите мимо, сообщите данную информацию ближайшему экипажу ДПС или в единую диспетчерскую службу по телефону 112, дежурную часть полиции по телефону 02 (102).

[#ПолицияКатавИвановскийрайон](#) [#МВДРоссии](#) [#полицияЮжногоУрала](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#Госавтоинспекция](#) [#профилактика](#) [#ГИБДД74](#)

НЕ ПАРКУЙ РЕБЕНКА!



эвакуация



сход льда



пожар



авария

БЕЗ ТЕБЯ С МАШИНОЙ МОЖЕТ СЛУЧИТЬСЯ, ЧТО УГОДНО.

[#непаркуйребенка](#)

